

Aktéri zápasu 21. kola III. ligy 2016-17 Tvrdošín C - Ilanovo, ktoré skončilo zmierlivo a J. Toman v ňom porazil dvoch hráčov domácich

Hrádku, Ilanove, Liptovskom Mikuláši, Lubeli a pod. Samozrejme iba v čase, keď nám pandemická situácia dovolí trénovať.“

Úspešný vo štvorhrách i medzi veteránmi

Za ostatné desaťročie Ján urobil významný výkonnostný progres. Obdivuhodný je jeho prístup k zápasom, rovnako tak jeho charakter a nezlomná vôľa. Každý súboj odohrá naplno a žiadnemu súperovi nedaruje nič zadarmo. Najviac sa mu darí vo štvorhrách. V dvojhre sa blysol najmä na turnajoch skôr narodených, kde dosiahol ďalšie pozoruhodné výsledky. „Za najväčší úspech z individuálnych súťaží považujem víťazstvo na prestížnom turnaji štvorhier v Starej Ľubovni v roku 2018, keď sme spolu s Petrom Stanom, mojím tímovým kolegom z Východnej, porazili vo finálovom zápase extraligových hráčov Stanislava Gumáňa s Marekom Hakym.

Vo štvorhre som si vybojoval aj ďalšie cenné umiestnenia. Z majstrovstiev okresu Liptovský Mikuláš mám tri trofeje za 3. miesta z rokov 2017, 2018, 2020, ku ktorým som pridal striebro z roku 2019.

Veľmi si vážim 3. priečku z dvojhry na celoslovenskom turnaji veteránov, ktorý sa uskutočnil 11. septembra 2021 v Bošanoch, kde som sa predstavil v kategórii 40 až 49-ročných. Na Turnaji veteránov

Na celoslovenskom turnaji veteránov, ktorý sa konal 11. 9. 2021 v Bošanoch, skončil Ján Toman tretí



Liptova 2016 som získal cenu za 3. miesto v súťaži Open kategórie 40 až 69-ročných.“

Rešpektovaný šéf ŠTK

V stolnotenisovej verejnosti si vypoľoval dobré meno medzi hráčmi i funkcionármi. Celú dekádu je rešpektovaným členom VV OSTZ v Liptovskom Mikuláši, kde je predsedom komisie, ktorá riadi dlhodobé súťaže družstiev a majstrovstvá okresu jednotlivcov.

„Desaťročie pôsobím v Okresnom stolnotenisovom zväze Liptovský Mikuláš, posledné roky ako predseda Športovo-technickej komisie. Predsedom Výkonného výboru OSTZ Liptovský Mikuláš je Branislav Oravec z Ľubele. V trojčlennej ŠTK sú spolu so mnou Martin Lehotský z Jamníka a Jaroslav Slaninka z Bobrovca. Ten je zároveň podpredsedom zväzu. Piatym členom výboru je Lukáš Král zo Závažnej Poruby. Ja mám na starosti organizáciu súťaží, zo-



Vlavo J. Toman s M. Moravčekom s pohármi za 2. miesto vo štvorhre na M-okresu 2019

Po maturite nastúpil na Vojenskú akadémiu v Liptovskom Mikuláši, kde študoval odbor Vojenská spojovacia technika/Telekomunikačné systémy a v roku 1996 získal akademický titul.

„Na strednej škole som vyštudoval počítačové siete. V rokoch 1991 – 1996 som navštevoval Fakultu zabezpečenia velenia Vojenskej akadémie v Liptovskom Mikuláši. Štátne skúšky som absolvoval 2. júla 1996. Momentálne pracujem v mojej alma mater ako systémový inžinier. S manželkou Miriam žijeme na sídlisku Podbreziny, na ktorom bývajú aj moji súčasní spoluhráči Miroslav Volaj a Marek Farbák. Dvadsaťšesťročná dcéra Simona sa už vydala a žije v českom meste Jablonec nad Nisou. Vo voľnom čase sa najviac venujem môjmu najobľúbenejšiemu športu, ale skúšam tiež všeličo iné. Obľubujem jazdu na kolieskových korčuľiach a do prírody sa veľmi rád prevezmem na elektrokolobežke.“

stavovanie rebričkov, internetový stránku OSTZ Liptovský Mikuláš, výsledkový servis pinec.info a iné štatistiky. Naš zväz riadi prostredníctvom Športovo-technickej komisie všetky súťaže na území hornej časti Liptova. V aktuálnej sezóne 2021/2022, ktorá je už dva mesiace pozastavená, organizujeme tri dlhodobé súťaže, počnúc VI. až po VIII. ligu. Okrem okresných súťaží riadime spolu s OSTZ Ružomberok aj spoločnú oblastnú súťaž – piatu ligu, ktorá je medzistupňom od okresných ku krajským súťažiam. Spolupráca s partnerským OSTZ Ružomberok trvá už takmer 25 rokov a je veľmi korektná a profesionálna. Stolnotenisové hnutie na Liptove funguje výborne.“

Informatika ho očividne baví

Podstatná časť jeho života je úzko spätá s informatikou, ku ktorej mal blízko už v mladosti.

Prípravil Juraj Švento

